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Vážený pane kvestore, 
 
děkujeme za vstřícnost při řešení, problematiky výuky lukostřelby na ÚTVS. 
 
Reakce vyučujících lukostřelbu na nabídku náhradních prostor: 
 
https://www.sreality.cz/detail/pronajem/komercni/vyrobni-prostor/praha-cast-obce-bubenec-ulice-
papirenska/642227804#img=6&fullscreen=false 

 
-80m čtverečných je nevyhovující malá plocha.  
-Na výuku lukostřelby nestačí, navíc za vysoké nájemné.  
-Přístup k objektu je pouze autem nebo pěšky poměrně daleko od MHD. 
-Nutné krácení prostoru díky terčovnicím a ošetření záchytnou stěnou cca o 2,5m., 
neumožní udržitelnost výuky lukostřelby, jelikož vzdálenost, na kterou střílíme současně, činí 
minimálně 12 metrů. (z důvodu zachování bezpečnost). 
 
Ještě k dopisu děkana FS Valáška ze dne 7. 3. 2019. 
 

Bez předchozí konzultace s ředitelem ÚTVS, který je v současné době na Světové 
Univerziádě (vrací se zítra večer) si myslím: 

Dopis od pana děkana je prvním oficiálním kontaktem s ÚTVS  k této problematice. 
Jeho žádost o vyklizení „plošiny haly turbín do 31. 3. 2019, tedy v průběhu semestru je pro 
nás nemilým překvapením. 
Rozhodně nechceme bránit rozvoji vědy na ČVUT a dalším velmi dobrým kolegiálním 
vztahům s kolegy na FS. 

Myslím, že věc by nejlépe vyřešila byť krátká věcná, ale oficiální schůzka ve formátu: 
rektor, kvestor, ředitel  ÚTVS a děkan FS, ze které by vyplynulo i konkrétní řešení i pro ÚTVS. 
Např.  
-Dislokační příkaz, naprosté stavební oddělení „haly turbín“ od prostor určených k výuce TV 
z bezpečnostních a hygienických důvodů a rovněž zabezpečení proti úniku kouře.  
-Náhrada pro ÚTVS.  
-Uvítali bychom též pro plánovaný generel a budoucnost zachování původního projektu 
dokončení Sportovního centra ČVUT. 
 
 Vážený pane kvestore, 
Neberte, prosím, můj dopis jako oficiální stanovisko ÚTVS, ale pouze jako pragmatický 
pohled se snahou hledat řešení. 
 
S pozdravem 
Jaroslav Schmid 
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